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综合真题答案
1、 问题求解
1.【答案】E
【解析】根据杠杆原理，十字交叉法可知     
一等奖：  400            10
                 280
其他奖品：270            120              

因此有

 故一等奖为（个）
2.【答案】B


【解析】设甲每周费用为，乙每周费用为；


        则，解得万元
[image: ]3.【答案】B
【解析】根据相邻三角形，面积之比等于底边之比可知，
        △ACF面积为2，故△ABF面积为4，
        因为AB：BE=1：2，故△FBE面积为8
        因此△AEE面积为8+4=12


4.【答案】B




【解析】设预算为，则，解得（千万）（亿元）
[image: ]5.【答案】E

【解析】扇形BCAD面积；

三角形BCD面积；

根据对称性可知阴影部分面积为
6.【答案】B

【解析】设体积为，根据“等量稀释”公式可得，


 ，解得
7.【答案】D


【解析】因为，，

        故
8.【答案】D


【解析】设甲、乙速度为、，

        则
9.【答案】C
【解析】一共分为两种情况即：1正和反、正、正

        故概率
10【答案】E


【解析】因为，所以
11.【答案】D


【解析】上的圆心为（0,0），过（0,0）和切点（1,2）可确定一条直线



可得的方程为 ，它与直线l是垂直的，因此直线l的斜率为，

所以直线方程为，


整理得，则l在y轴上截距为
12.【答案】A
【解析】

方法一：运用转化思想。可将AF看作是长宽高分别是2、1、2的长方体，则可直接根据长方体体对角线公式可知，



方法二：运用勾股定理。连接可得，然后在直角三角形中，根据勾股定理可得


13.【答案】E



【解析】6名志愿者随机的分成甲、乙、丙三组共有种每组志愿者都是异性的共有；概率
14.【答案】C

【解析】每个球形工艺品需要装饰材料的体积为：,


10000个的体积为，而每个锭子的体积为：，

所以需要的锭子数为，所以最少需要4个
【评注】此题计算超复杂，这里介绍一个小技巧：在图层比较薄的情况下，可以用表面积估算体积
15.【答案】D
【解析】4个元素不对号问题，根据错排结论：4个元素为9种

16.【答案】A

【解析】条件（1），故充分；

条件（2），不充分
17.【答案】B


【解析】设，当时，不合题意；



        只有当，且，解得
18.【答案】C
【解析】两条件联合，为非零常数列，即年龄相同
19.【答案】A

由条件（1）可确定，

         


        条件（2）：，因此的结果有两个取值，因此，条件（2）不充分.
20.【答案】A

【解析】由题可知，三角形为直角三角形，



条件（1）已知的长，则根据三角形中位线性质，可计算长，故充分；

条件（2）已知的长，无法确定。
21.【答案】D

【解析】


条件（1），因为三角形三边，所以，故，充分；

条件（2），因为，

所以，充分
22.【答案】C

【解析】条件（1）；

        条件（2），
        两条件联合


23.【答案】C

【解析】设红球为、黑球、白球个数分别为


        （1），无法确定最大。


        （2）至少有一个黑球的概率小于，等价于没有黑球的概率大于。


即：，无法确定最大。


联合因为，故


又因为，故可得


故可推导出，，故红球最多
24.【答案】C

【解析】两条件联合

。
5 个完全平方数的和等于 10（小于 10 的完全平方数为 0，1，4，9），
则这 5 个完全平方数可能是：0，1，1，4，4 或者 0，0，0，1，9。

又因为的平均值为10，
所以这 5 个完全平方数只能为：0，1，1，4，4。


对应的为 8，9，10，11，12.即集合
25.【答案】A


【解析】点在圆上或外。        



满足条件（1）的点在直线（直线 ）左上方，



而圆心到直线的距离。

显然满足条件（1）的点都在圆上或外。所以条件（1）充分。


[image: ]满足条件（2）的点在圆上或外。



而其圆心与圆的圆心的距离：

，


因为。所以两圆相交。如图，所以不能保证满足条件（2）的点都在圆上或外。不充分



三、逻辑推理（本大题共30小题，每小题2分，共60分。下面每题所给出的五个选项中，只有一项是符合试题要求的。请在答题卡上将所选项的字母涂黑。） 

26.【答案】：D
  【解析】：题干要求的消弱专家的观点，而专家的观点就是说：光纤网络会大幅度提高人们的生活质量，A项有可能，E项有可能，均属于最弱的消弱，故不选，B项是无A也B，因此无关，C项也属于无关选项，故选D。非A消弱。
27.【答案】：C
  【解析】：题干李栋的论证存在的谬误是：不当同一替代。
   当在一个断定中出现某个概念A，又“A=B”，则在该断定中以B替代A，则所得到的断定在一般情况下仍然成立。例如，“北京2014年元旦天晴”，又“北京=中国的首都”，替代后“中国的首都2014年元旦天晴”仍然成立。问题在于，这种同一替代不一定都成立。例如，“小冰知道鲁迅是作家”，又，“鲁迅=周树人你”，由此不能替代推断“小冰知道周树人你是作家”。这种推断中存在的谬误，就是“不当同一替代”。在诸选项中，C项是明显的“不当同一替代”。这是本题的考点。
28.【答案】：B
  【解析】：题干要求陈先生的话罪合适反驳什么，也就是找陈先生话的矛盾形式，陈先生说的是经历风雨，且没见彩虹，典型的A且非B形式，找到A推出B这样一个推理关系就构成一对矛盾，故选B。
29.【答案】：B
  【解析】：本题属于简单版的排序题，只需要将选项带人题干即可，B选项带入后满足至少猜对一个，故选择B项。淘宝店铺：https://shop171773824.taobao.com/  掌柜旺旺：飞向未来_2015

30.【答案】：A
   【解析】：番茄红素水平高的四分之一人数当中有11个患病，水平低的有25个患病，因此得出结论，番茄红素能降低中风概率，而A项如果为真，说明这个前提不能用，因为不是水平高低导致患病人数不同，而是由于病情严重程度不一样，是一个他因消弱，故选A。
31.【答案】：C
  【解析】：BDE均属于无关选项，而A项不能说明题干的前提结论，只有C项才合理的解释这一说法。
32.【答案】：D
  【解析】：想要知道全班同学最高者与最低者之间的差距一定要知道男生和女生各自的身高，而题干的两个条件均不能推出，故选D。
33.【答案】：C
  【解析】：题干说的是个人笔记本电脑的名师增长了，但是小于所以产品总销量的增长率，只有C项可以消弱题干论证，C项为真说明个人笔记本的销量本来就占了公司总销量的百分之六十八，超过一半，现在已经达到百分之七十二，因此不可能小于总销量增长率。

34.【答案】：D
  【解析】：题干说每个凡夫俗子一生之中都要面临许多问题，而D项对这一句话的直接反驳：有的凡夫俗子面临的问题并不多，因此得选。
35.【答案】：E
  【解析】：此题属于支持题目，题干的结论是维生素多是使得孩子感染病毒少的原因，E项是最强的支持，即无因无果，没有过高的维生素，就会感染病毒多，故选E。
36.【答案】：A
  【解析】：酒店老板的营销策略是让顾客自己按照自己的小费估算价钱，结论是这个实验酒馆的利润高于不实行的酒馆，A项是举个例子的支持，说明确实是这种营销策略的原因，即顾客个人教养高，使得出的钱多，所以利润高了，故选A，其余均不能说明。
37.【答案】：C
  【解析】：经办人如果是钱仁李，那么赵义和李信说的都为假，这样审批的签名是钱仁李，复合的签名是钱仁李，与已知矛盾，所以经办人不是钱仁李，如果经办人是李信，那么第二句回答为假，那么符合的签名就是李信，这样与已知矛盾，故不是李信，同样也不是赵义，那只能是孙智，故选C。
38.【答案】：D
  【解析】：根据上述解析可知出纳是钱仁李，经办人是孙智，再根据第二句话是真的，可知道复核的不是李信，所以只能是赵义，故选择D。
39.【答案】：D
  【解析】：题干是一个可能性假设，元素推知内温高，内温高推知板块运动，板块运动推知水体，因此推知板块运动就存在生命，这里缺一个水体和生命的关系，只有D提到，故选择D。淘宝店铺：https://shop171773824.taobao.com/  掌柜旺旺：飞向未来_2015

40.【答案】：D
  【解析】：由条件可知第一支部选择的是国际和行政，第二支部选择的是管理和逻辑，第三支部一定选了科学前沿，第四支部一定没有科学前沿，如果第四支部没有选管理，却也没有选择逻辑的话，那么他一定选的是国际和行政，这样与第一支部一样，不符合已知，故选择D。
41.【答案】：B
  【解析】：ACDE均不能很好的解释题干，B项如果为真，则使题干的论证内容得以成立。
42.【答案】：D
  【解析】：考查相容选严命题知识点，或者，如果否定其中一个，则要肯定另外一个，故选D。
43.【答案】：D
  【解析】：如果某领域优秀的专家学者推出一定会管理好公司，如果解除职务一定是没有管理好等同于如果管理好就不会被解除，因此推出D为真。

44.【答案】：C
   解析：二难推理第二种形式，甲控制推出有经济问题，乙控制推出有军事危机，或者甲或者乙，推出或者经济问题或者军事危机，故选C.
45.【答案】：D
  【解析】：任何非免费师范生推出需要自谋职业，一般师范生是非免费师范生，所以选D。
46.【答案】：D
  【解析】：文珊由110调到了111，接替的是孔瑞的工作，因此孔瑞调的房间是110或112，如果孔瑞调到了110，那么姚薇在112，姚薇本来就在112，相当于没有调动，与题干不符，所以孔瑞调到的房间是112.
47.【答案】：B
  【解析】：题干中建国出现两次，因此建国是切入点，建国左边是软件工程师晨桦，对面有嘉园，因此建国的右边坐的是向明，向明坐在高校教师右边，所以建国是高校教师，现在只有嘉园和向明的职业不定，又嘉园不是邮递员，所以向明是邮递员，嘉园是园艺师，故选B.
48.【答案】：E
  【解析】：1优秀的人都善于思考，2谦逊的人都不学习占星，3占星家都学习占星术，4有些占星是优秀的，由3和2推出5占星家都不谦逊，再由5和4推出6有的优秀的不谦逊，再由6和1推出有的善于思考的人不谦逊，E项构成与此句话矛盾，故最能反驳。
49.【答案】：D
  【解析】：由青年蜘蛛和老年蜘蛛结出网的不同推知时间流逝会使大脑退化，A是无关选项，BC是支持，E项也为无关，因为题干得出结论的前提是年纪越大，越没有章法，跟功能无关，只有D项可以，说明网的形状跟大脑水平无关，故选D。
50.【答案】：D
  【解析】：D项显然支持题干。对声源定位的准确性和对此种声音是否熟悉几乎不具有相关性。因此，A和B项不相干。C项不涉及嘈杂环境，因此不相干。E项相干，但不支持也不消弱题干。
51.【答案】：D淘宝店铺：https://shop171773824.taobao.com/  掌柜旺旺：飞向未来_2015

  【解析】：孙先生的所有朋友都声称自己知道，而事实上还有人不知情，说明他们当中有人没说真话。
52.【答案】：E
  【解析】：在校本科生的学生人均经费投入甲校比乙校高，各校研究生的人均经费投入均高于本科生，因此答案最可能在D、E之间，考虑如果D可选那么E也可选，因此选E更符合题意。
53.【答案】：A
  【解析】：根据题干的条件5，至少一个不参加，加上53题问题条件可知，墨灵不参加，又根据3条件否后否前可知韩敏参加国际象棋，故选A。
54.【答案】：C
  【解析】：孟瑞参加中国象棋，再根据2条件可知庄聪不能参加中国象棋，再根据庄和孔同一项目，所以庄和孔只能是国际象棋，所以韩敏不参加国际象棋，推出墨灵参加中国象棋，在根据条件5可知荀慧不参加中国象棋，荀慧只能参加围棋，故选C。
55.【答案】：A
  【解析】：题干的问法为上真推下可能真，也就是说题干不能确定推出，所以只能用代入排除法，带入A，满足条件的关系，故选A。


四、写作：第56～57小题，共65分。其中论证有效性分析30分，论说文35分。 

56、论证有效性分析
参考范文：
经不起推敲的论证
原文通过一系列成问题的推理得出“如果权力的制衡与监督付诸实践，企业一定能够成功”这一结论。该论证过程存在诸多缺陷，具体分析如下：
首先，即使制衡可以确保“不能滥用权力”，但也不意味着“正确有效地使用权力”，有可能存在“既不滥用，也不能有效地运用”的情况；即使监督可以使企业运营的所有环节处于可控制范围之内，但也可能由于某种外部因素而使企业运营出现失误。比如，消费者偏好发生改变、经济环境剧烈变化等。
其次，权力的平衡是现代企业制度的重要标志，但不意味着企业运营也一定是平衡的。企业运营还包括各业务与企业总体战略目标的关系以及企业内部各业务之间的协调关系，同时还包括企业内部与外部环境的关系，而这些不只是由权力平衡来主导的。
再次，权力平衡不等同于权力平等，原文偷换了概念。“权力平等”意味着权力的评平均分配，如果CEO与一线员工的权力是平等的，那么在关乎企业存亡且有异议的紧急时刻，应该以谁的意见为主导呢？同时，权力平等可能会出现权责不对等的情况，反而可能破坏企业内部的和谐与稳定。而且，权力平衡还可能带来效率低下的负面影响，也不利于企业的成功。
最后，即使权力的制衡与监督付诸实施，企业也不一定能成功。因为影响企业成功与否有诸多重要因素，比如，企业外部的政治、经济环境，消费者偏好及趋势，竞争者情况等因素。如果这些因素中出现某些不利于企业的情况，那么企业也可能会被淘汰。
综上所述，原文在概念、论据及推理等方面存在明显不足，由此得出的结论其有效性是难以令人信服的。

57.论说文
参考范文：
企业决策需谨防风险
雌孔雀选择尾巴大而美丽的雄孔雀作为配偶，因这一选择能提高其后代健康的可能性。但也正由于这一选择，可能会使健康的雄性后代在长出大而美丽的尾巴后面临更大的生存风险。统一选择在不同的环境下，可能会出现不同的结果，而企业决策不也类似吗？
任何决策，都是基于一定的环境条件做出的，当环境发生变化时，有可能该决策成功的基础发生了根本性改变，此时如果企业不做出调整，那么可能就会实现不了预期目标，甚至对企业的生存与发展产生致命的影响。诺基亚与摩托罗拉，其企业决策使其成为GPRS时代的移动通信业巨头。但当移动互联网时代悄然来临时，它们却有意无意地忽略了这一变化，其结果是二者落得被收购的结局。
企业在做决策时，绝不像孔雀那样仅凭本能行事，往往会考虑到条件变化可能带来的风险，进而做出应对的方案，但也可能会因对未来变化的认识不足或无法预测的因素而出现纰漏。20世纪90年代的企业决策正确的应该不少，但索罗斯袭击东南亚国家货币引发的金融危机却使众多企业消亡；20世纪初的许多企业也因美国两房债务引发的全球风暴和欧元区的债务危机等因素深陷泥潭，甚至破产。
[bookmark: _GoBack]决策有风险，是不是说企业就不用决策了呢？答案是否定的。正像孔雀的选择那样，当前的决策是最优的，而若干年后才可能有风险。企业在做决策时也不能及时抓住，则可能会痛失成功的机会。移动互联网时代来临时，“苹果”与“三星”做出了正确的决策，成就了新时代的霸主，但更多的企业未能抓住它。至于“苹果”与“三星”决策的未来风险，我们暂时看不出，但可以肯定的是环境在不断变化。淘宝店铺：https://shop171773824.taobao.com/  掌柜旺旺：飞向未来_2015

企业在一定的环境条件下，一定要果断地做出决策，但我们也要提醒企业的决策者，决策时需谨防可能的风险。
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